

(上接 A05 版)

在位数十年跌宕起伏

历任柬埔寨国王、首相、元首、主席等 西哈努克铸就国家坚强性格

柬埔寨前国王西哈努克是世人熟知的政治家、社会活动家和艺术家,平生最钟爱电 影、音乐和戏剧,他的政治生涯和艺术生涯一样充满戏剧色彩:从1941年当上国王以来, 西哈努克历任柬埔寨国王、首相、元首、主席等。他在位的数十年间,波澜起伏。早年的 农民经历,铸就了他捍卫柬埔寨这个农民国家的坚强性格。

跌宕一生"农民"经历铸造政治品格

北京大学国际关系学院教授张锡镇在其所著的《西 哈努克家族》一书中说,西哈努克的母亲笃信命运,因此 在他还很小的时候,母亲就送他到了外曾祖母那里。西 哈努克远离王宫来到这里,被寄养在一个农民家里。

这种处境对西哈努克思想品格的铸造起到了重要 作用。这几乎影响了他的一生。这种思想品格的精华 就是他对柬埔寨农民的深厚感情以及捍卫农民利益、捍 卫这个农民国家的坚强性格。

粉碎政变 迅雷疾手拿下"叛变"将军

西哈努克的政府,对外奉行中立政策,这一态度得 罪了美国。于是,美国伙同柬埔寨右翼势力,制造事端, 策划阴谋,演出了一幕幕妄图推翻西哈努克的丑剧。

1958年年底,美国中央情报局的头目决定在柬埔 寨发动一场旨在推翻西哈努克的军事政变。他们物色

躲过暗杀 刺客引爆炸弹前被抓获

进入上世纪60年代后,西哈努克成了美国的眼中 钉。为了抗议美国的侵略战争,支援越南人民的抗美救 国运动,西哈努克默许越南游击队在柬埔寨边界的丛林 地区活动。美军则出动飞机或开炮轰炸柬埔寨领土。

1963年,美国中央情报局又策动了一起针对西哈 努克的暗杀阴谋。这年的5月,中国的主席刘少奇到柬 埔寨进行国事访问,在访问前一个星期左右,有两个神 秘的人,在离金边市约3英里之处的机场路旁租了一栋

正是由于这一点,后来登基了的西哈努克才有可能 成为大概是柬埔寨历史上最平民化的国王;也正是由于 这一点,几度沉浮,几经流亡,但最终,柬埔寨农民唯一 能够接纳和拥戴的只有西哈努克一人

西哈努克是一个富有传奇色彩的人物,他在政治舞 台上的经历同样具有传奇色彩。西哈努克一生多次遭 到企图推翻或者暗杀他的阴谋,但最终都被他一

了退粒省和磅同省武装部队司令达琼将军作为在柬埔 寨发动政变的负责人。然而西哈努克不久就将这一企图粉碎。1959年2月21日,达琼正在花园里散步。突 然,政府军如神兵天降,冲进他的别墅。他发现后,从后 门逃到附近一个村庄,结果被政府军活捉。

他们住下之后,即着手从住房下面挖一条通往马路 中心的地道,准备在地道中放一枚威力极大的炸弹。这 样,当西哈努克陪同刘少奇主席通过时,炸弹引爆,从而 达到一箭双雕的目的。幸亏北京有关方面及早发现,将 情报提供给柬埔寨安全部门。两名由中央情报局收买 的刺客被当场抓获。中央情报局的罪恶阴谋再次破 综合新华社、《法制晚报》《北京晚报》等





活动内容:

活动期间,客户预存10元分摊话费(2元X5个月),即可获赠动感地带网吧联盟卡1张,同时可额外获赠腾讯 "穿越火线"或腾讯"英雄联盟"游戏礼包卡1张。

活动期间,客户预存10元自由话费,即可获赠动感地带网吧联盟卡1张,同时可额外获赠腾讯"穿越火线"或腾讯 活动二 "英雄联盟"游戏礼包卡1张。

活动期间,客户预存10元分摊话费(2元X5个月),即可获赠腾讯"穿越火线"、腾讯"英雄联盟"游戏礼包卡各2张。 活动三

注;1、游戏礼包卡数量有限,送完为止;2、礼包卡内所赠送游戏道具随机获得;3、客户可前往全区各自建营业厅或专营店办理。

动感地带QQ网吧联盟卡详细介绍请登录: 联盟卡网站: http://www.mallzz.cn V型动腾讯官方微博: http://t.qq.com/vxingdong

■ 详情咨询当地移动营业厅或登录河南移动官方网站www.ha.10086.cn查询

